Отчет главы Черновского сельского поселения

Добрый день, дорогие жители поселения, уважаемые коллеги и гости!
Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы совета депутатов Черновского сельского поселения в 2022 г. и обсудить перечень мероприятий на 2023.
В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно должны отчитываться перед населением о проделанной работе.
Отчитываясь о проделанной работе совета депутатов Черновского сельского поселения за 2022 год, хочу отметить , что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но и главное, что еще нужно сделать для жителей нашего поселения.
Отчет главы МО – это прежде всего, итоги совместной работы депутатского корпуса и администрации, возможность сделать анализ совместной работы и критически посмотреть на нерешенные проблемы.
В структуре органов местного самоуправления МО ведущая роль принадлежит представительному органу, так как именно он представляет интересы населения сельского поселения и принимает решения от его имени. Напомню, что в 2019 г. на территории поселения прошли выборы в органы местного самоуправления. Были выбраны 7 депутатов: Гиржа Н.С., Куваев С.Н., Логинов В.С., Мазан Е.П., Николаева И.В., Тарасова Н.Д., Филиппова М.А. Трое из них – Филиппова М.А, Тарасова Н.Д. и Куваев С.Н. делегированы в совет депутатов Сланцевского муниципального района, в котором они представляют интересы нашего поселения. Хотелось бы отметить, что все депутаты работают на неосвобожденной основе, т.е. не получают зар. плату или иные выплаты и  льготы. Выражаю огромную благодарность коллегам за ответственную работу.
Совет депутатов представляет собой работоспособный коллектив с  четкой политической и жизненной позицией в основном каждого депутата, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседания депутатов документа, участвуют в прениях, задают вопросы и вносят предложения.
На протяжении всего отчетного периода совет депутатов Черновского сельского поселения представлял интересы поселения в пределах своих полномочий. При принятии решений депутаты руководствовались Конституцией РФ, федеральными, областными законами, другими нормативными правовыми актами федерального и областного значения, уставом поселения.
Заседания СД  проводились в соответствии с планом работы на 2022 год, регламентом проведения заседаний.
Подводя итого работы за 2022 год, необходимо отметить, что совет депутатов работал, решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым сегодня живет поселение.
Работа по основным направлениям деятельности совета депутатов осуществлялась в различных формах:
Разработка проектов решений с.д., анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение с.д., подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам, прием населения и содействие в решении вопросов местного значения, контроль  за исполнением ранее принятых решений.
За отчетный период было проведено 10 заседаний, принято 51 решение. Все решения опубликованы на официальном сайте Черновского сельского поселения, а нормативно-правовые акты- в приложении к газете «Знамя труда». Вся информация о  деятельности с. д. является доступной для любого гражданина. В числе самых важных решений были: 
· принятие бюджета на 2023 год,
· принятие правил благоустройства в новой редакции,
· изменения в Устав,
· изменения в земельный налог,
· изменения в налог на имущество физ. лиц,
· определение видов муниципального контроля,
· изменения в положение о бюджетном процессе.
На протяжении 2022 года СД неоднократно вносил изменения и дополнения в бюджет с целью поддержания сбалансированности бюджета.
Работают две депутатские комиссии: по бюджету, налогам и тарифам и социально-экономическая. Провели 4 заседания постоянной комиссии по социально-экономическому развитию и 4 заседаний постоянной комиссии по бюджету, налогам и тарифам МО  Черновское сельское поселение.  Основной задачей с. д.  является принятие таких правовых актов, которые способны улучшить жизненные условия каждого жителя поселения. Все депутаты Черновского сельского поселения добросовестно относятся к исполнению своих обязанностей. Никогда не было ни одного срыва заседаний. Депутаты всегда готовы выслушать любого жителя поселения по интересующим их вопросам и прилагают все силы для решения насущных  проблем текущей жизни поселения.
На протяжении всего 2022 года СД контролировал выполнение плана работы администрации по благоустройству поселения. Нужно отметить, что администрацией выполняется ежегодно довольно большой объем работ по благоустройству населенных пунктов поселения. Я знаю, что неоднократно и депутаты оказывали помощь администрации в проведении работ по благоустройству, в проведении праздников. Работа и взаимоотношения СД и администрации Черновского СП выстраиваются конструктивно. В 2023 году нам предстоит закрепить и развить все достижения прошедших лет.
Подводя итог – хочу сказать, что я убеждена в том, что при условии нашего взаимопонимания, общественного согласия, выработки верных решений нам удастся продолжить развитие поселения. Особо хочу поблагодарить Правительство и Законодательное собрание Ленинградской области за оказываемую помощь и поддержку.
Благодарю за внимание!

